
Notulen MR vergadering  

Datum: 17 september 2025 

Tijd:  19:30-21:30 

Locatie: Basisschool de WereldSter – teamkamer (beneden naast de groepen   

  2-3 en 3. 

Afwezig: x 

# Agendapunt 
 

01 Opening en vaststelling agenda 
 
Welkom aan de twee nieuwe ouderleden en afscheid van de twee 
vertrekkende ouderleden. 
  
De vertrekkende ouderleden zijn niet aanwezig. De presentjes worden via 
Natasha en/of via de kinderen bij de ouders gebracht.  
 
(Er komt ter sprake dat het spreidingsgetal van de Wereldster heel hoog is.  
Maar de weging niet, waardoor de school niet in aanmerking komt voor extra 
financiële ondersteuning.) 
 

02 Even voorstellen / rolverdeling MR: 
 
De verschillende leden maken kennis waarbij er speciale aandacht is voor de 
nieuwe OMR leden.  
 
De voorzittersrol en secretarisrol zijn verdeeld, waarbij de voorzittersrol in de 
praktijk gedeeld wordt. Eind dit schooljaar evalueren we de rolverdeling en 
stellen we personen die dat betreft verkiesbaar.  
 

03 Verwachtingen en ambities MR voor schooljaar 2025/2026 
 

- Een van de OMR leden en één van de PMR leden gaan de MR start 
cursus volgen. 

- We onderzoeken hoe we meer kunnen verbinden met de GMR waar 
gewenst.  

- Een vraag die we onszelf stellen is of de notulen van MR 
vergaderingen helemaal openbaar moet zijn. Bevoegd gezag vraagt 
dit na bij Innovo. 

- De OMR is vóór deze bijeenkomst al een keer samengekomen. Er is 
onder andere gesproken over het ritme en structuur waarin de MR 
samenkomt, de identiteit die de MR wil uitdragen en over 
klankbordvergroting. Een vraag die de OMR stelt is hoe de MR in zijn 
geheel zichtbaarder wordt onder alle ouders.  

- We bespreken de manier van feedback geven/krijgen aan het 
bevoegd gezag. Bevoegd gezag geeft aan dat vrije feedback inzicht 



vergrotend werkt. Zij zal gerichte feedbackvragen stellen, zodat 
duidelijk is waarop feedback wordt verwacht. 

- We verzamelen punten waaraan we dit schooljaar aandacht aan willen 
besteden. Dat zijn mentale gezondheid/digitalisering, het klimaat in de 
school (CO2 meters), samenwerken met ouders (Parro onder de loep 
tijdens een tweede of derde vergadering), samenwerking met de 
Sterrenraad en oudervereniging. 

- Een ambitie die wordt uitgesproken is dat we elkaar als OMR en PMR 
meer proberen te vinden. 
 

04 Eerste opzet activiteitenplan schooljaar 2025/2026 
 
Plannen vergadermomenten: 
Maandag:  3 november volgende vergadering  
Maandag: 12 januari nieuwsjaarsetentje 
 
(17 -1 Annelies jarig , 19-1 juf Natascha jarig)  
 
Tijdens tweede vergadering plannen we de rest van het schooljaar.  
 

06 Veiligheidsplan 
 
Vorig jaar is het veiligheidsplan vastgesteld, maar het is geen plan. Het is 
een nog plat document, dat moet worden omgevormd tot plan. Dit plan 
betreft de sociale veiligheid op school. 
 
Vraag van bevoegd gezag aan de MR is om het plan opnieuw te lezen en 
mee te denken. De concrete vraag en het plan zoals het nu is komt de MR 
nog toe via mail. 
 
Verkeersveiligheid hoort niet in het veiligheidsplan thuis. Dit is een apart 
stukje.  
 

07 Afspraak over jaarverslag 2024/2025 
 
Een aantal zaken die vorig jaar besproken zijn en in het verslag terug te 
lezen zullen zijn:  
 

- Verder bouwen aan een krachtige, duurzame, constructieve MR.  
- Vierjarenplan en jaarplan 
- Veiligheid rondom de school (hangjeugd, verkeer) 

 
Secretaris levert verslag aan, MR leden lezen mee. 

 
08 Mededelingen bevoegd gezag 

 
- Vergroening schoolplein: op 29-9 overleg heeft bevoegd gezag 

overleg met IVN. Er komt 40.000,- beschikbaar vanuit de gemeente 
voor het vergroenen van het schoolplein. Idee om MR ideeën bij 
ouders te laten ophalen. 



- De peuterspeelzaal huurt een extra lokaal van basisschool de 
WereldSter wegens uitbreiding. 

- De website van de school wordt vernieuwd.  
- Er is geen flexibele schil meer binnen Innovo. Er wordt nu gezocht 

naar invulling vacature voor vertrekkend personeelslid. 
 

09 Rondvraag en sluiting 
 
Er zijn geen vragen. 
 

 


